Provinciehuis Westerbrink 1, Assen T {0592) 36 55 55
Postadres Postbus 122, 9400 ac Assen B o(0592) 36 57 77

et provincie | )renthe

Aan:
de heer J.Langenkamp

(i.a.a. de overige statenleden)

Assen, 17 december 2009

Ons kenmerk 51/5.1/2009015145

Onderwerp: Beantwoording vragen ex artikel 41 Reglement van orde inzake voorbe-
reiding Voorjaarsnota 2010

Geachte heer Langenkamp,

Vraag 1
Wat is nu de totale externe inhuur?

Antwoord 1

Op dit moment maken wij gebruik van ruim 80 interimmers en/of uitzendkrach-
ten, die veelal in deeltijd werkzaamheden verrichten. Een deel van de inhuur
(wisselend tussen de 20 en 30 mensen) hangt samen met de omvangrijke
digitaliseringsoperatie. Deze operatie omheist de invoering van het nieuwe
concernsysteem Docbase, de digitale factuurathandeling en de digitale subsi-
dieafhandeling, alsmede de digitalisering van een groot aantal andere werk-
processen. Daarnaast lopen er enkele grote programma’s en projecten waar-
voor externen worden ingehuurd, zoals revitalisering van het provinciehuis,
nieuwbouw museum en depot, N34, vaarweg Erica-Ter Apel en Klimaat en
Energie Voor vervanging van langdurig zieken worden circa 25 mensen inge-
huurd. De overige inhuur zit verdeeld over diverse teams voor de uitvoering
van diverse taken.

Vraag 2
Wat zijn de kosten van de huidige externe inhuur?

Antwoord 2

De kosten van de inhuur van personeel (= externe inhuur) in 2009 tot

15 november 2009 bedroegen € 7.157.000,--. Wij maken een onderscheid in
inhuur van personeel en inhuur van diensten.




Het verschil is de wijze van aansturing. Bij inhuur van personeel vindt directe
aansturing vanuit de provincie plaats (inhuur van uitzendkrachten etc.). Bij in-
huur van een dienst vindt de aansturing plaats vanuit de leverancier (advie-
zen, accountantscontroles etc.). De kosten van de inhuur van personeel (= ex-
terne inhuur) in 2008 tot 15 november bedroegen 7.157.000,--.

Vraag 3
Wat was de reden voor inhuur?

Antwoord 3

Wij maken onderscheid in uitzendkrachten en gedetacheerden, alsmede inte-
rim-(projectimanagement, interim-personeel financieel, ICT, technisch en ove-
rig. Zie antwoord vraag 1.

Vraag 4
Wat is het gevolg van 10% minder externe inhuur?

Antwoord 4

In kader van de bezuinigingen 2010-2013 willen wij met ingang van 2010 een
besparing op inhuur van personeel realiseren van € 600.000,--. Concreet be-
tekent dit dat er minder werk zal kunnen worden verzet. Als werkzaamheden
niet kunnen worden uitbesteed, zullen deze of niet worden uitgevoerd of door
eigen medewerkers moeten worden uitgevoerd, waarbij andere werkzaam-
heden mogelijk niet uitgevoerd zullen kunnen worden.

Vraag 5
Wat zou het gevolg zijn, organisatorisch en financieel van bijvoorbeeld 20% mindere

externe inhuur.

Antwoord 5

De druk op de organisatie zal verder toenemen. Doelen op het gebied van bij-
voorbeeld digitalisering en Klimaat en Energie zullen niet gehaald kunnen
worden. Flexibele inzet, prioritering en afweging dienen nog nadrukkelijker
plaats te vinden. Hierbij dient ook bedacht te worden daf er in kader van de
bezuinigingen 2010-2013 bezuinigd gaat worden op de ambtelijke organisatie.

Vraag 6
Wat zijn de kosten van de huidige inkoop van goederen en diensten?

Antwoord 6
De inkoop van goederen en diensten in 2008 bedroeg tot 1 december 2009
€ 37,7 miljoen (exclusief investeringen).

Vraag 7
Wat is het gevolg van 10% lagere inkoop van goederen en diensten?



Antwoord 7

Voor een deel zal de korting gehaald kunnen worden uit prijsreductie, voor
een (groter) deel zal het een daling van het inkoopvolume betekenen. Dit laat-
ste betekent vervolgens weer het een en ander voor het bereiken van de doe-
len van de provincie Drenthe.

Vraag 8
Wat zou het gevolg zijn, organisatorisch en financieel van bv. 15% lagere inkoop van

goederen en diensten?

Antwoord 8
De druk op het bereiken van doelen zal verder toenemen.

Vraag 9
Kunt u inzicht verstrekken in de onderlinge verdeling en opbouw van de afzonderlijke

bezuinigingen van totaal € 6 miljoen?

Antwoord 9

Zoals bekend worden momenteel de noodzakelijke bezuinigingen voorbereid.
Voor 2010 is een bezuinigingstaakstelling van ruim € 6 miljoen vastgesteld.
Deze taakstelling moet worden behaald door een besparing van 10% op inko-
pen van goederen en diensten (€ 4 miljoen), niet invullen van de 16 voor 31
(€ 1,6 miljoen), 10% reductie op inhuur van personeel (€ 0,6 miljoen) en stop-
zetten van de automatische indexatie voor overige goederen en diensten

(€ 0,2 miljoen). Op dit moment zijn de voorstellen waarmee invulling moet
worden gegeven aan de taakstelling nog niet gereed.

Hoogachtend,

gedeputeerde staten van Drenthe,

%

/, secretaris \ " voorzitter
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PROV. BESTUUR VAN DRENTHE

No.. OO0 ISIYS
Aan de voorzitter van Provinciale Staten van Drenthe -
Postbus 122 ngek: 16 NOV 2009
9400 AC Assen
AEDELING /A C

TE BEH. DOOR:

Dwingeloo, 13 november 2009

DWS: | G.AFD.

Betreft: schrifielijke vragen ex artikel 41 van het Reglement van Orde ivm. voorbereiding
Voorjaarsnota 2010.

Geachte voorzitter,

Naar aanleiding van de afgelopen begrotingbehandeling en ter voorbereiding van de
gezamenlijke conferentie, 20-1-2010 en de voorjaarsnota 2010, vraagt de fractie van
GroenLinks nader inzicht in de diverse cijfermatige onderbouwingen van de ook in de brief
van 4 november aangegeven uitgangspunten, tav. de bezuinigingsvoorstellen.

Als voorbeeld, het college geeft aan dat op externe inhuur 10% wordt bezuinigd. Teneinde dit
goed te kunnen beoordelen hebben wij de volgende vragen:

- Wat is nu de totale externe inhuur?

- Wat zijn de kosten van huidige externe inhuur?

- Wat was/is de reden voor inhuur?

- Wat is het gevolg van 10% minder externe inhuur?

- Wat zou het gevolg zijn, organisatorisch en financieel, van bv. 20% minder externe
inhuur?

Hetzelfde type vragen kunnen ook geformuleerd worden voor de 10% besparing op de post
inkoop van goederen. Wat levert dit nu op en wat zou er nodig zijn om 15% te besparen?
Bovendien graag een inzicht in de onderlinge verdeling en opbouw van de afzonderlijke
bezuinigingen welke de totale 6 miljoen euro opleveren.

Hoogachtend,
Met vriendelijke groet,
Jan langenkamp Fractie GroenLinks.



